
ПАВЛЕНКО ТЕТЯНА ГЕННАДІЇВНА 

викладач кафедри теорії та практики романо-германських мов 

У 1984 році закінчила факультет іспанської мови Мінського державного 

педагогічного інституту іноземних мов (нині Мінський національний лінгвістичний 

університет), спеціальність – вчитель іспанської та англійської мови, військовий 

перекладач з іспанської мови. 

У червні-липні 1998 року здобула грант від AECI (Агенції Іспанії з міжнародної 

співпраці) на навчання в Літній школі викладачів іспанської мови при Університеті 

Комплутенсе м. Мадрид.  

На кафедрі теорії та практики романо-германських мов Сумського державного 

педагогічного університету імені А. С. Макаренка працює з 2005 року на посаді 

викладача. Викладає іспанську мову для студентів-слухачів курсів «Іспанська мова» 

першого, другого та третього років навчання. Викладає навчальні курси: «Практична 

фонетика», «Практична граматика», «Практика усного та писемного мовлення 

(іспанська мова)», «Країнознавство Іспанії та іспаномовних країн», «Література 

Іспанії та іспаномовних країн». 

Павленко Т. Г. є членом регіональної експертної групи Харківського 

регіонального центру оцінювання якості освіти з установлення порога «склав/не 

склав» з іспанської мови для визначення результатів зовнішнього незалежного 

оцінювання. 

Коло наукових інтересів: провідні тенденції у вивченні іспанської мови як 

другої (третьої) іноземної, соціолінгвістика, використання інтернет-ресурсів, 

автентичного роздаткового матеріалу, іспаномовних пісень, оригінальних художніх 

творів сучасних іспаномовних авторів та базових знань студентів з зарубіжної 

літератури при вивченні іспанської мови. 

Нагороджена грамотою факультету іноземної та слов’янської філології (2017) 

та грамотою ректорату СумДПУ імені А. С. Макаренка (2017) за багаторічну творчу 

самовіддану працю, високу педагогічну майстерність, вагомий особистий внесок у 

підготовку висококваліфікованих фахівців, у справу виховання молоді та 

прищеплення любові до іспанської мови. 


